

**Szabolcs Szatmár Bereg Megyei Kormányhivatal
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Hatósági és
Komplex Engedélyezési Osztály
Nyíregyháza**

Pf.: 246.

4400

Tisztelt Linczer Norbert Ügyintéző Úr!

Hatóságuk 9707-6/2016. iktatószámú hiánypótlás tárgyú végzésében az ezTrade Solar Kft-t a Gyüre 050/3 hrsz. alatti ingatlanokon tervezett naperőmű megvalósításával kapcsolatban az alábbiakat adjuk elő:

A Gyüre 050/3 hrsz-ú ingatlanon lévő „Gyüre I. – homok” védnevű bányatelekkel kapcsolatban nyilatkozunk, hogy a tervezett tevékenység a MŰT-el nem lesz ellentétes, mert a bányavállalkozás a jövőben a bányatelek megszüntetésére vonatkozó eljárásokat tervez lefolytatni a területileg illetékes a Borsod Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyeztetési és Fogyasztóvédelmi Főosztályánál, melynek előkészületei az előzetes vizsgálati eljárás jelen szakaszában folynak. A bányatelek megszüntetésének oka az ásványvagyon keresletének hiánya, illetve a napelem park létesítése azzal, hogy annak megvalósítását követően bányászati tevékenység folytatása nem tervezett.

Az alábbi légifotón látható, hogy a napelemek által igénybe vett területek valamint az eddigi bányászati tevékenység végzésének helye közt nincs átfedés, így a napelem park telepítése és az eddigi bányászati tevékenység jóváhagyott műszaki üzemi tervével, és a benne szereplő tájrendezési tervvel nem ellentétes.



Arra való tekintettel, hogy jelen eljárás tárgya annak megállapítására vonatkozik, hogy a tervezett naperóműnek lesznek-e jelentős környezeti hatásai kérjük, a dokumentációt ezen elvek szerint szíveskedjenek elbírálni azzal, hogy amennyiben a naperómű megvalósításával kapcsolatban környezetvédelmi szempontból kifogás nem merül fel, akkor a kérelmező és ingatlan tulajdonos az erómű építési, használatbavételi engedélyezési eljárása során rendezze a bányatelekkel és annak engedélyével, aktuális MŰT-vel, kapcsolatos viszonyokat és a bányatelek megszüntetésével kapcsolatos eljárást is lefolytatja ezen időszakban.

Jelen kiegészítés nyomtatott és elektronikus példánya egymással megegyező adattartalommal készült.

Szeged, 2017. január 3.

Köszönettel:

Kalmár Krisztián
szakértő